

TÁJÉKOZTATÓ

A 2023. évi III.FŐHESZ-FEEDERMANIA-BOGYÓKA PILISMARÓTI 24 ÓRÁS BUSAFOGÓ HORGÁSZVERSENYRŐL

Idén harmadik alkalommal rendeztük meg a 24 órás busafogó horgászversenyünket a Pilismaróti-öbölben. Az időpontot szinte napra pontosan megegyezett tavalyival, így augusztus 25-én, pénteken 13 órakor startolt el a viadal és augusztus 26-án, szombaton 13 órakor került lefűjásra.

Pénteken reggel a 30 jelentkező csapatból 29 csapat regisztrált, így a 11-es út felőli lapos oldalon található „C” szektorban 14, a gerendán található „B” szektorban pedig 15 hely lett kisorsolva.

A horgászhelyek kihúzása után a versenyzők elfoglalták a helyüket és nekiláttak a szerelékek, valamint az etetőanyagok összeállításának. 13:00-kor dudaszóra elindult az etetés, és a vetélkedés. Az első halra, mindössze negyedórát kellett várni, mely a Feedermania III. csapat horgára akadt.

Az időjárásra nem lehetett panasz, kiváló, túlságosan is nyári, 35 fokos napos időben volt részünk és reméltük, hogy ez a busák étvágyára is jó hatással lesz. A versenyidő fele ezt szerencsére vissza is igazolta, sötétedésig már közel 100 db busa akadt a versenyzők horgára.

Éjszaka, illetve hajnalban is hullámokban érkeztek a kapások, így a hajnali első mérlegelésnél nem unatkoztak halóreink. A verseny végéig aztán folyamatosan kerültek a szákba a kisebb-nagyobb busák, meglepetésre a tavalyihoz hasonlóan sok 2-3 kg körüli példány is előkerült.

A verseny lefűjását követően összesítettük az adatokat, közben a csapatok a rendezvénysátornál elfogyasztott közös ebédnél osztották meg egymással tapasztalataikat. A viadal zárásaként pedig következett az ünnepélyes eredményhirdetés.

A 24 óra alatt a csapatok összesen **305 db** busát zsákmányoltak, melyek összömege **1580,6 kilogramm** volt. A két szektor között az alábbiak szerint oszlott meg a fogások aránya: a „B” szektor 226 db halat fogott (1087 kg), a „C” szektor pedig 79 darab busával fejezte be a versenyt (493,6 kg).

A verseny elsőtől ötödik helyezettjei, valamint a legnagyobb halat fogó horgász kupákat és a FŐHESZ által felajánlott 250 ezer forint összértékű

pénznyereményt vehettek át. A verseny két támogatójától, a FEEDERMÁNIA és a BOGYÓKA FEEDER TEAM-től, az első 5 csapat busázó etetőanyagot, valamint az etetőanyag mellé pop-up halcsalit tartalmazó ajándékcsomagot kapott.

Biczi János horgásztárs által felajánlott „Pilismaróti-öböl Busa Királya” feliratú vándorkupát az idei győztes csapat kapta meg egy évre.

A III. 24 órás busafogó verseny a következő eredménnyel zárult:

I. helyezett	Tehén és Kecse	32 db	171,1 kg
II. helyezett	HASE Silver Carp	16 db	98,9 kg
III. helyezett	Pierer Team	21 db	139,5 kg
IV. helyezett	Feedermánia III.	11 db	67,7 kg
V. helyezett	Bogyóka Team I.	27 db	134,1 kg

Az első busa fogója **Lakatos Norbert** **9,4 kg**

A legnagyobb busa **Pierer Márk Máté** **22,6 kg**

Elmondható, hogy a három eddigi verseny közül magasan ez volt a legeredményesebb. A kifogott több mint másfél tonna busa rámutat arra, mekkora mennyiségben terheltek a természetes vizeink ezzel az invazív halfajjal.

Köszönet a támogatóknak a busás ajándékokért, a csapatoknak a részvételért. Visszavárunk mindenkit, találkozzunk jövőre ugyanígy, ugyanitt! Addig is további eredményes busázást kívánunk mindenkinek!

Budapest, 2023.08.28.